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في إطار جهود جمعية البطالية الخيرية الخدمية لدعم

الأسر المحتاجة والأيتام خلال فصل الشتاء، نفذت الجمعية

مشروع “كسوة الشتاء”، الذي شمل توزيع البطانيات

والدفايات والسخانات على الأسر المستفيدة من اللجنة

الاجتماعية، بالإضافة إلى تقديم دعم مالي للأيتام. تم توزيع

240 بطانية على 174 أسرة، وتوزيع سخانات المياه على 22

أسرة ، وتوزيع دفايات على 24 أسرة، بالإضافة إلى تحويل

ا بمبلغ إجمالي قدره مبلغ مالي لكسوة الشتاء إلى 161 يتيمً

40,500 ريال.



أهداف المشروع:

 1. تقديم الدعم العيني والمالي للأسر والأيتام.

 2. توفير وسائل الراحة والدفء للأسر في فصل الشتاء.

 3. تعزيز دور الجمعية في خدمة المجتمع المحلي، وتوفير

احتياجات الأيتام.

الفئة المستهدفه

• الأسر الفقيرة والمتعففة.

 • الأيتام.

 • كبار السن.

 • الأشخاص ذوي الدخل المحدود.



تفاصيل المشروع:

 1. عدد الأسر المستفيدة من البطانيات:

تم استهداف 174 أسرة من مستفيدي اللجنة الاجتماعية، وتم توزيع 240 بطانية

)حيث تم تخصيص بطانيتين لكل أسرة في بعض الحالات حسب الحاجة(.

 2. عدد الأسر المستفيدة من الدفايات:

تم توزيع دفايات على 24 أسرة إضافية، وذلك لتوفير تدفئة أفضل للأسر التي

تعاني من شدة البرد.

 3. عدد البطانيات الموزعة:

تم توزيع 240 بطانية على الأسر المستفيدة.

4- عدد السخانات الموزعة :

تم توزيع السخانات على 22 أسرة من المستفيدين .

 5. عدد الدفايات الموزعة:

تم توزيع 24 دفاية.

 6. عدد الأيتام المستفيدين من المساعدة المالية:

ا بمبلغ إجمالي قدره 40,500 ريال. تم تحويل مبلغ مالي لكسوة الشتاء إلى 161 يتيمً

 7. الفئة المستهدفة:

الأسر المحتاجة والأيتام في المنطقة التي تخدمها الجمعية.

 8. الطريقة المتبعة في التوزيع:

تم التوزيع بواسطة فريق العمل الذي قام بالتنسيق مع اللجنة الاجتماعية لتحديد

الأسر الأكثر احتياجاً. تم تحويل المبالغ المالية للأيتام بشكل مباشر لضمان

وصولها بأسرع وقت، وتم التأكد من وصول البطانيات والدفايات والسخانات

بشكل منظم وآمن إلى الأسر المستفيدة.



نتائج المشروع:

 • تم توزيع جميع البطانيات والدفايات والسخانات بنجاح، مما
ساعد في تخفيف معاناة الأسر خلال فصل الشتاء.

 • تم تحويل المبالغ المالية للأيتام لتوفير كسوتهم، مما أدى إلى
تحسين ظروفهم المعيشية في هذا الموسم البارد.

 • أبدت الأسر المستفيدة رضا كبيراً عن الدعم الذي حصلوا
عليه، وأعربوا عن شكرهم للجمعية على هذه المبادرة.

 • ساهم المشروع في تعزيز روح التضامن والتكافل الاجتماعي
بين أفراد المجتمع.

التوصيات:

 • ضرورة استمرار المشروع بشكل دوري وتوسيع نطاقه
ليشمل أكبر عدد من الأسر والأيتام المحتاجين في المستقبل.

 • إمكانية تقديم دعم إضافي في مجالات أخرى مثل الملابس
الشتوية أو تقديم الدعم المالي للأسر التي تحتاج إلى

مساعدات إضافية.



وفي ختام التقرير 
يعد مشروع “كسوة الشتاء” جزءاً مهماً من

مجموعة المشاريع التي تنفذها الجمعية لدعم الأسر
المحتاجة والأيتام في المجتمع. نشكر كل من ساهم
في إنجاح هذا المشروع، ونأمل أن تستمر الجمعية
في تقديم المزيد من الخدمات التي تلبي احتياجات

الأسر والأيتام المستفيدين.



نهدي هذا النجاح الى شركائنا:
السيد باقر السلمان

السيد هاشم السلمان 
الشيخ جعفر المطر

المهندس صالح البقشي  
ولكل من ساهم في إنجاح هذا المشروع الخيري ..



) نتائج استبيان قياس رضا المستفيدين عن المشروع ( 

المرفقات



ما مدى رضاك عن التوقیت الذي تم فیھ صرف الكسوة؟

كیف تقیّم وضوح المعلومات المقدمة حول آلیة صرف الكسوة؟

ھل كان ھناك تواصل فعال من قبل الجمعیھ لتوضیح إجراءات الاستفادة؟
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ما نوع الدعم الإضافي الذي تراه مناسبًا؟

ما تقییمك لمقدار المبلغ المقدم مقارنة باحتیاجاتك؟

ھل تحتاج إلى دعم إضافي لتغطیة متطلبات الشتاء؟

ھل ساھمت الكسوة المالیة في تلبیة احتیاجاتك الشتویة الأساسیة؟
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ما التعدیلات التي تقترحھا لتحسین الخدمة؟

كیف تقیّم سھولة إجراءات تحویل المبلغ المالي؟

ھل لدیك أي ملاحظات حول طریقة صرف الكسوة المالیة؟
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ھل تفضل أن تكون الكسوة الشتویة على شكل دعم مالي أم عیني؟

ھل ھناك أي خدمات إضافیة ترى أنھا ستساعد في تلبیة احتیاجاتك الشتویة؟
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